
Iz glasil delovnih organizacij

NAŠE DELO, glasilo Papirnice Vevče
• PONOVNO IMENOVANJE

LOVNE ORGANIZACUE

Delavski svet je v oktobru po-
novno imenoval za direktorja de-
lovne organizacije magistra eko-
nomije Staneta Ermanca. Nalogo

DIREKTORJA DE-

direktorja delovne organizacije
opravlja in bo opravljal v času. ki za
naše gospodarstvo ni najbolj ugo-
den.

ZMANJŠANO ŠTEVILO ŠTIPENDU
Eden izmed sanacijskih ukrepov

jc bil tudi rcbalans plana kadrov-
skih štipendij za šolsko leto
1985/86 na raven realno potrebnih
kadrov.

Tako je bilo s sklcpom komisije
za kadrovska vprašanja in izobra-
ževanje delovne organizacije od 48
razpisanih štipendij za srednješol-
sko izobraževanje in 22 za višje —
in visokošolsko izobraževanje po-
deljenih 27 štipendij za pridobitev
srednješolske izobrazbe, in sicer 16
na Srednji šoli tiska in papirja. 3 za
poklic strojnega ključavničarja, 2
za poklic strojnega tehnika, 2 za
elektrotehnika, 2 za ekonomskega
in 2 za administrativnega tehnika.

Za višje — in visokošolsko izo-
braževanje je bilo podeljenih 7 šti-
pendij: 2 za poklic ekonomista. 1 za
inžentrja kemije, 1 zu dipl. inž. ke-
mijske tehnologije, 2 za dipl. inž.
papirnc lehnologije in lzadipl. inž.
elektrotehnike.

l'i ipuiiiiuti vel ja, da je bilo za šti-
pendije na srednješolski stopnji
izobraževanja 128 prosilcev, zašti-
pendije na višji in visoki stopnji pa
le 32. Prošenj za smeri, ki jih sploh
nismo razpisali, tistih, ki so prispele
po razpisnem roku (ta je trajal od
marca do 15. julija 1985) in vlog z
nepopoino dokumemacijo komi-
sija ni obravnavala.

Kadrovske štipendije za šolsko
leto 1985/86 so bile podeljene na
osnovi sedanjih rezultatov gospo-
darjenja. zmanjšanega invcsticij-
skega razvoja in dejanskih kadrov-
skih potreb, dodeljene pa so bile po
merilih pravilnika o izobraževanju
delavcev v DO Papirnica Vevče. ki
v 23. členu določa prednost prido-
bitve štipendije prosilcem z boljšim
učnim uspehom in slabšim social-
no-ekonomskim položajem dru/.i-
ne, upoštevajoč tudi oddaljenost od
tovarne. Ob enako izpolnjenih
možnostih so imeli prednost otroci •
naših delavcev.


